

LANGUAGE:	IT
CATEGORY:	ORIG
FORM:	F14
VERSION:	R2.0.9.S02
SENDER:	ENOTICES
CUSTOMER:	Segrate
NO_DOC_EXT:	2018-088510
SOFTWARE VERSION:	9.6.5
ORGANISATION:	ENOTICES
COUNTRY:	EU
PHONE:	/
Posta elettronica:	ufficio.gare@comune.segrate.mi.it
NOTIFICATION TECHNICAL:	YES
NOTIFICATION PUBLICATION:	YES

Rettifica

Avviso relativo a informazioni complementari o modifiche

Servizi

Sezione I: Amministrazione aggiudicatrice/ente aggiudicatore

I.1) **Denominazione e indirizzi**

CENTRALE UNICA DI COMMITTENZA TRA I COMUNI DI SEGRATE, PESCHIERA BORROMEO, TRIBIANO

Via I Maggio snc

Segrate

20090

Italia

Tel.: +39 0226902351

E-mail: segrate@postemailcertificata.it

Fax: +39 022133751

Codice NUTS: ITC4C

Indirizzi Internet:

Indirizzo principale: www.comune.segrate.mi.it

Indirizzo del profilo di committente: www.comune.segrate.mi.it

Sezione II: Oggetto

II.1) **Entità dell'appalto**

II.1.1) **Denominazione:**

Gara 15 18 S CUC Servizio di pulizie a ridotto impatto ambientale degli edifici di proprietà del Comune di Peschiera Borromeo - CIG 749911624B

II.1.2) **Codice CPV principale**

90919200

II.1.3) **Tipo di appalto**

Servizi

II.1.4) **Breve descrizione:**

Servizio triennale di pulizie a ridotto impatto ambientale degli edifici di proprietà del Comune di Peschiera Borromeo

Sezione VI: Altre informazioni

VI.5) **Data di spedizione del presente avviso:**

15/06/2018

VI.6) **Riferimento dell'avviso originale**

Avviso originale spedito mediante eNotices:

Login TED eSender: ENOTICES

Login per clienti TED eSender: Segrate

Numero di riferimento dell'avviso: 2018-079651

Numero dell'avviso nella GU S: 2018/S 102-233245

Data di spedizione dell'avviso originale: 29/05/2018

Sezione VII: Modifiche

VII.1) **Informazioni da correggere o aggiungere**

VII.1.1) **Motivo della modifica**

Modifica delle informazioni originali fornite dall'amministrazione aggiudicatrice

VII.1.2) **Testo da correggere nell'avviso originale**

Numero della sezione: IV.2.2

anziché:

Data: 08/07/2018

Ora locale: 23:59

leggi:

Data: 13/07/2018

Ora locale: 12:00

Numero della sezione: IV.2.7

anziché:

Data: 10/07/2018

Ora locale: 09:00

leggi:

Data: 16/07/2018

Ora locale: 14:00

VII.2) **Altre informazioni complementari:**